



Evidenční číslo: 450364

**Dodatek č. 2 k Rámcové dohodě
číslo BA / 273044
Uzavřené dne 20.9.2010 mezi**

Regionální organizátor pražské integrované dopravy,
příspěvková organizace
Rytířská 406/10
110 00, Praha 1
IČ: 60437359
DIČ:

Telefónica Czech Republic, a. s.
Za Brumlovkou 266/2
140 22 Praha 4 - Michle
IČ: 60193336
DIČ: CZ60193336
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským
soudem v Praze, oddíl B, vložka 2322

Její jménem jedná/zastoupená:
Pavel Procházka
Ředitel
(dále jen „**Účastník**“)

Zastoupená:
Ing. Jiří Malík
Ředitel, Sales, PA & Government
(dále jen „**Telefónica**“)

Telefónica a Účastník se dohodli na následujících změnách výše uvedené Rámcové dohodě/smlouvě:

- I. Telefónica a Účastník se dohodli na změně přílohy č. 1 Rámcové dohody, jejíž znění se zrušuje a nahrazuje se novým zněním uvedeným v Příloze č. 1 tohoto dodatku.
- II. Telefónica a Účastník se dohodli na změně Minimální částky dle čl. 3.4 Rámcové dohody, a to na **14.000,- Kč**.
- III. Telefónica a Účastník se dohodli na prodloužení výše uvedené Rámcové dohody o 17 měsíců počítaných ode dne účinnosti tohoto dodatku.
- IV. Tento dodatek se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom. Tento dodatek nabývá platnosti dnem jeho uzavření.

V Praze, dne

za Regionální organizátor pražské integrované dopravy, příspěvková organizace
Pavel Procházka
Ředitel

V Praze, dne

za Telefónica Czech Republic, a.s.
Ing. Jiří Malík
Ředitel, Sales, PA & Government

Telefónica Czech Republic, a.s. Za Brumlovkou 266/2 140 22 Praha 4 – Michle Czech Republic t 800 020202 www.o2.cz₁

zapsaná v Obchodním rejstříku Městského soudu v Praze oddíl B vložka 2322 IČ 60193336 DIČ CZ60193336

Obchodní tajemství společnosti Telefónica Czech Republic, a.s.



Přílohy:

č. 1 – Příloha č. 1



Příloha č. 1 Dodatku k Rámcové dohodě

a) Individuální nabídka

Individuální nabídka pro : Regionální organizátor pražské integrované dopravy, příspěvková organizace
Telefónica poskytne Účastníkovi následující individuální podmínky:

Volání

Profil	Měsíční paušál	Volné minuty ČR	Volné minuty O ₂ + pevné sítě ČR	Volání/ videovolání O ₂ mobil ČR	Volání pevné sítě ČR	Volání/ videovolání ČR ostatní mobilní sítě	Hlasová schránka
Profil 1	100,00	80	0	2,50	2,50	2,50	1,00
Profil Neomezený	500,00	0	0	0,00	0,00	0,00	1,00

Ceny jsou uvedeny bez aktuální sazby DPH. Ceny za sazby jsou v Kč za minutu.

Účtovací interval (tarifikace) pro národní volání a videovolání: První minuta celá a dále pak po sekundách.

SMS a ostatní

Profil	Volné SMS mobilní sítě ČR	SMS mobilní O ₂ a pevné sítě ČR	SMS do ostatních mobilních sítí ČR	SMS na zahraniční čísla	Volné MMS (mobilní sítě ČR a zahraničí)	MMS (mobilní sítě ČR a zahraničí)
Profil 1	0	0,50	0,50	4,13	0	7,80
Profil Neomezený	0	0,00	0,00	4,13	0	7,80

Ceny jsou uvedeny bez aktuální sazby DPH. Ceny za sazby jsou v Kč za SMS/MMS.

Tarifní plán Profil musí být aktivován na všech účastnických číslech (SIM) využívajících hlasové služby, která jsou registrována na IČ účastníka a jsou zahrnuta pod jeho platnou Rámcovou dohodu.

V případě, že dojde k zániku této Rámcové dohody, pak bude účastníkovi nastaven tarifní plán Profil dle standardního ceníku společnosti Telefónica na všech účastnických číslech (SIM) původně zařazených pod podmínkami této Rámcové dohody.

Účastník ani Další účastníci nejsou oprávněni během trvání platnosti této Rámcové dohody využít Speciální nabídku zvýhodněného tarifu ani Speciální nabídku zvýhodněného telefonu dle čl. 13 Všeobecných podmínek. V případě porušení závazku dle předchozí věty je společnost Telefónica oprávněna bez dalšího požadovat na Účastníkovi či



Dalším účastníkovi uhrazení rozdílu základní (nezvýhodněné, nedotované atp.) kupní ceny HW/příslušenství a ceny jím skutečně uhrazené.

- standardní měsíční poplatek za VPN službu O2 Team Nonstop se sníží na 1,- Kč bez DPH/SIM
- standardní pravidelný poplatek za službu Podrobný elektronický účet se sníží na 1,- Kč /měs./SIM bez DPH
- standardní cena za dotovaný/nedotovaný aktivační poplatek bude snížena na 1,- Kč /SIM včetně DPH
- standardní měsíční poplatek za službu Internet v mobilu M se sníží na 99,- Kč /SIM bez DPH

b) Dotace na nákup HW/příslušenství

Účastníkovi bude tímto dodatkem poskytnuta sleva ve formě dotace na nákup HW/příslušenství (dále jen „dotace“) ve výši 60.000,- Kč včetně DPH. Ke dni podpisu tohoto dodatku činí tedy celková výše dotace účastníka 122.000,- Kč včetně DPH.

Čerpání dotace přidělené na základě Rámcové dohody a Dodatku č. 1 se řídí podmínkami sjednanými v Rámcové dohodě a Dodatku č. 1. Účastník se zavazuje shora uvedené limity čerpání dotace dodržet; v případě jejich překročení je mu společnost Telefónica oprávněna příslušnou částku/rozdíl doúčtovat. Účastník není oprávněn dotaci použít na nákup HW/příslušenství za zvýhodněnou či dotovanou cenu ve smyslu Speciální nabídky dle Všeobecných podmínek. V případě porušení závazku dle předchozí věty je společnost Telefónica oprávněna bez dalšího požadovat na účastníkovi uhrazení rozdílu základní (nezvýhodněné, nedotované atp.) kupní ceny HW/příslušenství a ceny účastníkem skutečně uhrazené.

Účastník je oprávněn HW a příslušenství, které čerpal z dotace po dobu trvání této Rámcové dohody, nejdéle však po dobu 24 měsíců ode dne čerpání dotace na příslušný HW či příslušenství využít výhradně pro vlastní účely a nebo pro účely Dalších účastníků, a to výlučně ve spojení s mobilním účastnickým telefonním číslem, které je zařazeno pod podmínky této Rámcové dohody. V případě porušení tohoto ustanovení nárok na dotaci k takto čerpanému HW/příslušenství Účastníkovi, resp. Dalšímu účastníkovi bez dalšího zaniká a je povinen tuto dotaci v plné výši společnosti Telefónica vrátit.

c) Nepoužije se

d) Nepoužije se